

Islamizace Evropy na postupu: Frankfurt nad Mohanem je vyzdoben na oslavu ramadánu

necenzurovanapravda.cz/2024/03/islamizace-evropy-na-postupu-frankfurt-nad-mohanem-je-vyzdoben-na-oslavu-ramadanu/

V loňském roce se stal prvním na oslavu ramadánu vyzdobeným evropským městem Londýn. To zřejmě inspirovalo i další islamizovaná evropská města, nyní také v Germanistánu.

Ve většině velkých západoevropských měst již čas od času zažívají pouliční veřejné islámské modlitby a bylo tak jen otázkou času, než se začnou veřejně oslavovat i islámské svátky.

Nyní je to zejména nadcházející svátek ramadán. Již v minulosti se ramadánu přizpůsobovaly například fotbalové kluby, které dopřávají muslimům pauzu po západu slunce, aby se mohli občerstvit.

Nicméně vnější výzdoba, která by ramadán oslavovala, zatím přece jen v Německu chyběla. Ve Frankfurtu nad Mohanem se tento prohřešek pokusili napravit a jít tak ve šlépějích Londýna.

Ve Frankfurtu se kriminalita související s drogami stupňuje (prodej drog je již téměř výhradně v rukou muslimských gangů). Ale feťáci se mohou radovat: v budoucnu bude jejich utrpení inscenováno slavnostním rozsvícením ramadánu – na úkor daňových poplatníků. Zelení se radují.

Frankfurt nad Mohanem je prvním městem v Německu, které začalo vyvěšovat výzdobu pro islámský svátek ramadán. Práce začaly v pondělí ráno, píše deník Bild.

Hvězdy a srpky měsíce mezitím visí nad ulicemi kolem Alte Oper poblíž centra Frankfurtu. Ramadán, největší muslimský svátek, začíná 10. března a končí 9. dubna.



Rozhodnutí o osvětlení učinili Zelení a SPD a také Odbor pro rozmanitost a antidiskriminaci vedený Zelenými již v roce 2023 proti hlasům CDU. Argument zeleno-rudé koalice:

„Ve Frankfurtu nad Mohanem žije 100 000 až 150 000 muslimů, kteří tvoří téměř 15 procent celkové populace.“

V návrhu Zelených se píše: „Výzdobou během ramadánu dává město Frankfurt důležitý příklad pro muslimský život a oceňuje lidi muslimské víry v tomto městě.“

Frankfurtská starostka Nargess Eskandari-Grünbergová (Zelení) obhajovala instalaci osvětlení:

„Jsou to světla pospolitosti, proti výhradám, proti diskriminaci, proti antimuslimskému rasismu a také proti antisemitismu.“

Starostka se narodila v Íránu a od listopadu 2022 do května 2023 dočasně převzala povinnosti starosty poté, co byl Peter Feldmann odvolán z funkce.

Osvětlení stojí frankfurtské daňové poplatníky 50 000 až 100 000 eur, uvádí list. To zhruba odpovídá nákladům na vánoční osvětlení ve Frankfurtu, které činí 75 000 eur.

Vzorem pro Frankfurt se zdá být britské hlavní město Londýn. Tam nechal starosta Sadiq Khan loni nainstalovat sváteční osvětlení ramadánu na centrálním náměstí Piccadilly Circus.

K uvedenému mne jen napadá, kdy se začne v ulicích evropských měst veřejně slavit druhý nejdůležitější islámský svátek eid al- adhá.

Jde o svátek obětí, kdy po celém muslimském světě veřejně v ulicích podřezávají zvířata, přičemž slavící muslimové – včetně dětí – se často s nadšením koupou v krvi podřezaného dobytka či velbloudů.

Budou podobné obrázky jako ty níže vidět brzy také v Britanistánu a Germanistánu? V domovských zemích tamních obohacovačů jsou celkem normální.

Muslimská oslava svátku obětí – eid al adha (jen pro silné povahy):

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 12 Průměrně: 5]